PRACOVNÍ LIST Č. 11

Označ VH a VV a urči druh VV 
1. Označ VH a VV podmětnou, předmětnou (VH nekončí podstatným jménem), přívlastkovou a doplňkovou (VH končívá podstatným jménem)

Řekni mi, co celé dny děláš.  (Řekni mi je VH, protože nezačíná žádným spojovacím výrazem. Co celé dny děláš je VV, protože tato VV začíná spojovacím výrazem co)

Víme, co se tam stalo.
1VH 

		2VV předmětná 
(VH nekončí podstatným jménem + na VV se ptáme otázkou koho, co víme?)

· Přišel den, na který jsme se dlouho těšili.
1VH

				2VV přívlastková (VH končí post. jm. + ptám se otázkou jaký den příšel?)
· Vidíme autobus, jak opatrně vjíždí do nebezpečné zatáčky.


· Nevíme, jak se to tehdy stalo (nevíme koho co?)


· Není známo, jak se to tehdy stalo. (není známo kdo, co  = ono)


· Vidíme, jak autobus opatrně vjel do zatáčky. (vidíme koho, co?)


· Slyším hudbu, která se rozléhá po celé ulici. (VH končí podstatným jménem, VV začíná spojkou jaký, který, čí = VV přívlastková)


· Slyší hudbu, jak se rozléhá celou ulicí.(VH končí podst. jmNeví. a VV začíná spojkou jak, kterak = VV doplňková).


· Vidím Karla, jak se potichu blíží k otevřenému oknu.



· Vidím Karla, který se opatrně blíží k otevřenému oknu.


· Vidím, jak se Karel blíží k otevřenému oknu. (vidím koho, co?)


· Na obrazovce je vidět, jak se Karel blíží k oknu. (je vidět kdo, co? = ono je vidět)



· Slyším hudbu, která je hodně hlasitá. (VH končí pods. jménem + ptám se jakou, kterou hudbu slyším?)


· Slyším, jak se hudba rozléhá do kraje. (VH nekončí pod. jm.  +  ptám se koho, co slyším?)


· Slyším hudbu, jak se rozléhá do kraje. (VH končí podst. jm. + spojka jak, kterak).
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